



东南亚的豪华+地中海的自然

# 家装混搭别有一番风情

□文/图 黄兰芬

此次所晒的家,装修让人眼前一亮。青石层岩、防腐木、鹅卵石……大量户外自然的材料被用到了家装中,营造了一种舒适休闲的风味。

房子的玄关是由一个带落地窗的入户花园改造而成。地面用深色防腐木加鹅卵石铺设,吊顶采用的是原色拼板,加上竹编卷帘的搭配显得特别轻松休闲。

餐厅延续了玄关的休闲风,墙面是

满贴的青石层岩,粗犷的层岩墙面一直延续到客厅。客厅与餐厅间,设计师巧妙的运用了一个吧台做为隔断,既增加了空间的层次感,又显得通透,主人在餐厅和吧台用餐时还能看得到客厅的电视,可谓一举多得。客厅,地面采用的是深色地板,电视墙则用的是大块的沙岩,配上东南亚风格的沙发,显得休闲而且大气。



# 绿洲湾:山水大盘,成就居住梦想

作为开发商的咸宁兴城置业有限公司,凭籍其成功的楼盘开发经验与浙商雄厚的资金实力,秉承为购房者创造良好的居住环境的宗旨,在位于银泉大道(京珠高速咸宁段出入口处)倾力打造经典力作——绿洲湾。项目占地面积14万平方米,项目分两期。一期由4栋18层高层组成,户型面积在117-133/平方米之间,小区紧邻4500亩青龙山天然森林氧吧,以绝佳的品质承诺,前卫的设计风格,构筑全咸宁独一无二的山水景观美宅。

目前,该楼盘为迎元旦推出房源住房2380元/平方米起。

## 立体交通便捷生活

都市的快节奏让人喘不过气来,工作压力、感情烦恼让人不禁想逃,“躲进小楼

成一统,管它春夏与秋冬”。我们寻找一方能够享受生活的空间,因为懂得享受的人才能快乐的工作。享受生活,就是把家安在离公司不远的地方,早晨多睡一会儿也是好的……不用忍受每天上下班高峰期的拥挤和效率低下。享受生活,要交通便利,从家到市中心听一首歌就到了。懂得享受的人,工作与生活完全分开,工作时全心投入,生活时完全释放自己在绿树、碧水间……

绿洲湾据守咸宁门户,位于桂乡大道、银泉大道、文笔大道等五大城市交通主干道的结合处,距离京珠高速、咸宁火车站、咸宁客运站、高铁站、城铁站仅五分钟车程。周边的成熟配套,办公、商务举步可达,购物、娱乐休闲随兴而至,1路公交站点在小区门前停靠,三五分钟即可轻松抵达城中心,出行极为便捷……因为懂得享受,所以选择绿洲湾。

## 南北通透户型方正

在高层小区中,绿洲湾项目最大特色是所有高层均南向成列,以此换取最大57米的超阔楼间距。大开间超大阳台的设计,使得户户推窗见景,造就360度无遮挡无敌视野。无疑增加了小区居住舒适性。

夏凡介绍,小区一期由四栋18层的高层构成,每户南北通透,每间明窗采光。采用两梯三户的框剪结构,间间通风,户户采光,户型方正通透,功能分区划分合理。在实地考察后,每层楼的每个房间的通透性较好。住房基本都是三面采光,没有暗房。

绿洲湾在售的1、5号楼都是准现房。市民来看房,就能看到房子具体构造。该楼盘的住房价格在整个市区来说处于低位。

绿洲湾,实力铸就梦想家园。2015年,全城注目,激情绽放。

## 收纳技巧

### mini小户型收纳10招

让人又爱又恨的超mini小户型,虽然精致迷人但由于户型的限制,家里的家具和摆设必须控制,很多衣物如果不能有序的收纳,会给你增添不少困扰。衣柜上面的整体隔板高度可以放包包和杂物,不要忘记柜门也可以悬挂衣物,还可以装一面整体镜,每天打开衣柜就如同打开潘多拉宝盒,想要的穿着尽收眼底。

#### 利用隔板

家中时常有很多角落存在,可以通过设计让它们成为实用的收纳空间。譬如充分活用隔板,这些可大可小,可宽可窄的隔板还能够随意组合,所以灵活性非常好,完全可以因地制宜地成为分类收纳的好场所。

#### 收纳组合

组合是个很好的概念,因为家庭的收纳不可能是单一方法就能解决的,无论是家具组合还是方式组合,都已经是收纳问题的解决之道。同时随着人们对个性化的追求,即使是不易改变形状的家具,也越来越多地出现了可组合的余地,尤其是客厅柜具有多柜搭配的功能,电视柜、书柜、储藏柜都可用单体式成组地增加、减少或重新拼接,更加随意自如地搭配成自己所需的理想样式。

#### 巧用纸箱

如使用纸箱做收纳时,各个大小不同的纸箱横竖堆积,不仅不雅观,也造成多余的间隙。若能使它大小一致,除了取用方便外,颜色、设计或材料的统一,更呈现出一种整齐的美感。

#### 留出空间

收纳从装修开始,还有一层含义,就是装修的时候要有一定的发展眼光。最好能预估一下三年内的生活变化,可以向一些长辈请教,如果自己的状态发生变化,对空间的要求有可能面临哪些问题,然后在装修时,应该至少预留出一部分空间应对变化。

#### 划分区域

隐藏式收纳还是开放式收纳在设计之初就该划分好,当然如果当初考虑不周全,现在处理也不晚,人为地进行一下划分,可让那些凌乱的东西看起来都不见了。

#### 积极收纳

每次花费大半天工夫收拾整齐的战果,会不会三下两下就把它给毁了?懂得消极地收纳还远远不够,应该更积极地防止杂乱产生。

#### 展示特色

所谓“展示式收纳”,就是指清理房间时,不再需要把所有收纳的物品都隐藏起来,而是充分利用开放式的陈列柜或者展示架,将那些有特色的物品大方地摆出来,使它们成为屋子里漂亮的一角或者布置家时的点睛之笔。

#### 浴室镜柜

镜柜是提高浴室利用率的有效法宝,打开柜门,里面别有洞天,棉签、浴盐等零散的洗浴用品可以尽数放于其中,合上柜门是可以打理妆容的镜子,呈现在面前的是一个整齐的浴室。

#### 床下空间

卧室收纳一定要注意将与营造睡眠环境相冲突的角落收拾干净,创造一个安然入睡的氛围。为了增加空间,可充分利用高度较高的床下空间,把东西摆在床底下。这种方法尤其适用于卧房空间小的房子,可选床架较高的床,这样可供收纳的空间就更多了。

#### 东西分类

厨房里是柜子最集中的地方,特别是还有各种各样的抽屉、挂篮等等,弄不好,经常连自己也找不着要用的东西,所以最好的办法就是将碗盆、干货、杂物、饮料分类放置,这是一种非常好的收藏习惯。